

Политарии всех стран, соединяйтесь!

КУЗБАСС

Орган Кемеровского обкома и горкома ВКП(б)
и областного совета депутатов трудящихся

183 (5649)

14 СЕНТЯБРЯ 1945 г., пятница

Цена 20 к.

Награждение работников социалистического земледелия

Сегодня «Правда» публикует Указы Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденами и медалями работниками Народного Комиссариата Земледелия СССР и работниками совхозов СССР. Как отмечено в Указах, они награждаются за успешное выполнение заданий правительства по обеспечению фронта и населения страны продовольствием, а промышленность сельскохозяйственным сырьем в трущих условиях военного времени.

Социалистическое сельское хозяйство добилось успехов в трущих условиях военного времени потому, что его развитие последовательно руководило большевистская партия и советское правительство. Эти успехи стали возможны потому, что правительство и партия создали многочисленные кадры организаторов и специалистов социалистического сельского хозяйства, то есть преданных своей Родине, знающих и любящих свое дело.

Советский народ уверен, что земельные работники на высокую награду правительства за успешное выполнение заданий правительства в трущих условиях войны отвечают еще более напряженной и плодотворной работой в дни мира, чтобы они будут тружаться еще лучше, поднимут уровень руководства колхозами и совхозами еще выше.

Первая и главная задача сейчас состоит в том, чтобы обеспечить успешное завершение уборки урожая и выполнение обязательств перед государством: каждый колхоз, каждый совхоз. Сентябрь — решающий месяц уборки и заготовок. Вместе с тем должны быть приняты все меры к тому, чтобы быстрее завершить осенний сев, выполнить план подъема забора, подготовить сытую и теплую зимовку скота и, таким образом, обеспечить новый подъем нашего сельского хозяйства в будущем 1946 году.

Переход на рельсы мирного развития открывает перед социалистическим сельским хозяйством новые замечательные перспективы. Правительство и партия приняли решение о составлении пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946—1950 годы. Поставлена задача: в новой пятилетке не только достичь высокого уровня сельского хозяйства, но и значительно превзойти его. Колхозы и совхозы к концу первого послевоенного пятилетия должны производить хлеба, мяса, технического сырья и других продуктов значительно больше, чем они производили до войны.

1945 год — год полной победы над врагом — принес новые замечательные достижения нашему земледелию. Государственный план весеннего сева на 1945 год, предусматривающий дальнейшее увеличение посевных площадей на 8,1 миллиона гектаров, выполнен с преувеличением. Как и в 1944 году наша страна вырастила хороший урожай.

Воины всегда порождали разрухи в сельском хозяйстве, голод — в стране. Отечественная война против немецких захватчиков была первой, когда наше сельское хозяйство не только не знало упадка, но и продолжало набирать силу, итоги вперед.

Советский народ знает, что источники экономической мощи нашего сельского хозяйства корениются в колхозном строю, в патриотическом колхозном крестьянстве. Без колхозного строя, без самоуверженного труда колхозников и колхозниц, наша деревня не могла бы решить труднейшие задачи.

Воодушевленные высокой наградой, работники сельского хозяйства в годы мирного строительства выполняют свой долг перед Родиной так же успешно, как они его выполняли в годы войны.

(Из передовой «Правды» за 12 сентября).

О советско-румынских переговорах в Москве КОММЮНИКЕ

Во время пребывания в Москве с 4 по 13 сентября премьер-министр Румынии г-н д-р Петре Гроза и вице-премьер и министр иностранных дел г-н Г. Татареску имели место переговоры между советским и румынским правительствами по вопросам о взаимоотношениях Советского Союза и Румынии.

Г-н Гроза, г-н Татареску и приехавшие вместе с ними румынские министры были приняты товарищем И. В. Сталиным, а также г-н М. Молотовым и А. И. Микояном.

В ходе переговоров был обсужден ряд проблем экономического, культурного и политического сотрудничества между обеими странами. В переговорах принимали участие со стороны СССР гг. А. Я. Вышинский, В. Г. Деканозов, зам. председателя Союзной Генеральной Комиссии в Румынии генерал-полковник И. З. Сусайко, советский посол в Румынии Т. И. Карапападас и другие, со стороны Румынии, кроме г-на Петре Гроза и г-на Татареску, министр путей сообщения и общественных работ г. Г. Георгиу, министр народного просвещения г. С. Войтек, председатель румынской комиссии по выполнению условия перемирия г. Гельмежану, гг. Солояну, Шкодон и другие.

Переговоры проходили в обстановке полного взаимопонимания и сердечности и закончились рядом соглашений, направленных на ликвидацию народного бедствия в Румынии — продовольственного кризиса, наступившего в связи с сильной засухой и неурожаем этого года.

Понятно, что такое продовольственное положение в Румынии затрудняет в настоящий момент выполнение обязательств, лежащих на Румынии в соответствии с условиями соглашения о перемирии от 12 сентября 1944 года.

В связи с лояльным выполнением Румынин этих обязательств в течение первого года перемирия и виду того, что правительство СССР уверено в добросовестном выполнении условий перемирия Румынин и в дальнейшем, советское правительство нашло возможный путь из встречи румынского правительству.

В результате переговоров достигнутое соглашение о предоставлении румынскому правительству для нужд румынского насе-

лования ссуды в натуре 150 тысяч тонн зерна и 150 тысяч тонн кукурузы, с возвратом в натуре в течение 1946—1947 годов, с начислением 5 процентов зерна наружу.

Кроме того, достигнутое соглашение о замене поставок зерна Румынин по репарациям другими продуктами и об отсрочке другой части поставок зерна до урожая следующего года.

Достигнутое также соглашение о некотором сокращении румынских поставок продовольственного и фуражного зерна для нужд советских войск в Румынин, а также предметов вешнего довольствия и денежных средств, предусмотренных статьей 10 соглашения о перемирии.

Вместе с тем, советское правительство согласилось сократить сумму задолженности Румынин по подлежанию согласию 12 соглашения о перемирии перед Советскому Союзу имущества и рассорочке возврата этого имущества на 3 года. Тем самым установлено полное согласие в деле определения способов исчерпывающего выполнения Румынин обязательств по ст. 12 указанного соглашения. Кроме того, советское правительство согласилось удовлетворить просьбу румынского правительства о передаче ему управления всеми железнодорожными дорогами Румынин, об увеличении парка паровозов и вагонов румынских железнодорожных дорог, о воззвании части военно-морского и торгового флота Румынин из числа судов, принадлежащих Советскому Союзу, как военные трофеи, и так далее. Оба правительства договорились также по вопросу о румынских военно-пленных, репатриации значительной части которых уже осуществляется.

Был разрешен также в интересах обеих сторон вопрос о репатриации советских граждан бессарабцев и буковинцев, проживающих в Румынин.

За время пребывания в Москве член румынской делегации министр просвещения Румынин Г. С. Войтек был принят Народным комиссаром просвещения РСФСР академиком В. П. Потемкиным и председателем Комитета по делам высшей школы при Совнаркоме СССР товарищем С. В. Кафтановым, причем было достигнуто соглашение в деле установления сотрудничества между обеими странами в области культуры и просвещения.

На первый курс заочного отделения принимаются 250 студентов. На старшие курсы будут зачисляться лица, проходившие курс заочного отделения в Донецком горном институте, работа которого была прервана в годы войны.

Занятия на заочном отделении Московского горного института начнутся с первого декабря текущего года.

С 1 сентября в этой школе приступил к занятиям первый экспериментальный класс, где учатся дети семилетнего возраста. Их

сдача хлеба государству!

руглосуточную молотьбу! Вывозите без промедления!

ОБЛАСТНАЯ ДОСКА ПОЧЕТА

ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ РАЙКОМОВ И ГОРКОМОВ ВКП(б),
РАЙИСПОЛКОМОВ И ГОРИСПОЛКОМОВ НА УБОРКЕ
УРОЖАЯ И ХЛЕБОСДАЧЕ ЗАНОСЯТСЯ НА ОБЛАСТНУЮ
ДОСКУ ПОЧЕТА

77. КОЛХОЗ «ПАМЯТЬ КИБЫШЕВА», Яи-Петровальского сельсовета, Анжеро-Судженского района (председатель колхоза тов. Колобов), рассчитавшийся с государством и продолжавший сдавать хлеб сверх плана.

78. КОЛХОЗ «ПОЛИТОДОЛ», Юргинского района (председатель колхоза тов. Домнов), на 8 сентября сдавший государству 1.617 центнеров хлеба, вместо 1.593 центнеров хлеба по годовому плану.

79. КОЛХОЗ ИМЕНИ ЧАПАЕВА, Кузнецкого района (председатель колхоза тов. Ушаков), выполнивший годовой план хлебосдачи, вывезший 35 пудов сверх плана.

80. КОЛХОЗ ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО, Юргинского района (председатель тов. Некрасов), досточно выполнивший годовой план хлебосдачи.

81. КОЛХОЗ ИМЕНИ СВЕРДЛОВА, Кузнецкого района (председатель тов. Порцева), завершивший годовой план поставок хлеба государству.

82. КОЛХОЗ ИМЕНИ Г. АВГУСТА, Кузнецкого района (председатель тов. Кулагин), выполнивший годовой план хлебосдачи.

83. КОЛХОЗ «ПУШНИК», Кузнецкого района (председатель колхоза тов. Брыкин), выполнивший годовой план хлебосдачи.

84. КОЛХОЗ ИМЕНИ КИРОВА, Кузнецкого района (председатель тов. Зорин), выполнивший годовой план хлебобоставок.

85. КОЛХОЗ «ГОРНЯК», Прокопьевского района (председатель колхоза тов. Арсеньев), выполнивший годовой план.

86. КОЛХОЗ ИМЕНИ БУДЕННОГО, Прокопьевского района (председатель колхоза тов. Бочников), завершивший годовой план хлебосдачи.

87. КОЛХОЗ «УТРЕННИЯ ЗАРЯ», Кузнецкого района (председатель колхоза тов. Сальников), выполнивший годовой план хлебобоставок.

«Такого учета не ведем»

Топкинский район — один из отставших в области по уборке и хлебосдаче: из 36.890 га хлебов скосено 21.824 га, засеяно 74,4 процента скосленного, а обмолочено только 70,9 процента. Посевы озимых 88,9 процента плана.

Особенно плохо обстоит дело в райцентре: из 12 единиц зерновых поставок выполнены лишь 2 из 23 процента. В райцентре скотогазета считают передовыми в районе колхоз «Землероб». Черемичинского сельсовета, который выполнил план хлебобоставок на 72,4 процента, и это вернее, конечно, если основным показателем надо считать процент хлебосдачи.

Примером отставания Топкинского района отечества является исключительно плохая работа комбайнов: из 42 календарных дня комбайнами убрано 9.841 га, что не многолично четверти общей площади.

Трудно найти в районе хотя бы один в полном смысле передовых колхозов. Помимо этого, лучшим в районе считаются три колхоза Хорескоборского сельсовета: «Красная зорька» (председатель тов. Кубанцев), скосивший 76,2 процента и обмолотивший из этого количества 91,4 процента, и «Красный сокол» (председатель тов. Скубяев), где скосено 63,1 процента, обмолочено 73 процента, и имени Калинина (председатель тов. Гожлев), который скосил 77,3 процента и обмолотил 76,1 процента.

Между тем эти колхозы вовсе не являются передовиками, так как процент выполнения плана хлебосдачи у них ниже, чем у других колхозов. Например, колхоз имени Ворошилова план хлебосдачи выполнил лишь на 23 процента. В райцентре скотогазета считают передовыми в районе колхоз «Землероб». Черемичинского сельсовета, который выполнил план хлебобоставок на 72,4 процента, и это вернее, конечно, если основным показателем надо считать процент хлебосдачи.

Да это и неудивительно, так как в районе вовсе не знают, как выполняется план хлебосдачи колхозами.

Мы такого учета не ведем, — говорит заведующий районом тов. Смирнов, — на это нас есть райцентровый тов. Смирнов, где скосено 63,1 процента, обмолочено 73 процента, и имени Калинина (председатель тов. Гожлев), который скосил 77,3 процента и обмолотил 76,1 процента.

Между тем эти колхозы вовсе не являются передовиками, так как процент выполнения плана хлебосдачи у них ниже, чем у других колхозов. Например, колхоз имени Ворошилова план хлебосдачи выполнил лишь на 23 процента. В райцентре скотогазета считают передовыми в районе колхоз «Землероб». Черемичинского сельсовета, который выполнил план хлебобоставок на 72,4 процента, и это вернее, конечно, если основным показателем надо считать процент хлебосдачи.

К. МИХАЙЛОВ.

СВОДКА

О ХОДЕ УБОРКИ ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР В КОЛХОЗАХ ПО РАЙОНАМ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА 10 СЕНТЯБРЯ 1945 ГОДА

(в процентах к выполнению плана)

РАЙОНЫ

РАЙОНЫ	Комбайны	Небольш. машины	Совхозы	Общее
1. Анжеро-Судженский	66.5	29.2	68.7	57.3
2. Барнаульский	68.1	—	63.3	47.0
3. Беловский	54.2	37.7	78.5	63.8
4. Гурьевский	64.8	50.9	73.5	72.5
5. Ижморский	77.8	37.4	76.1	66.2
6. Кемеровский	60.8	52.1	91.1	73.7
7. Киселевский	60.6	42.4	89.3	73.5
8. Краининский	45.0	43.2	77.2	78.4
9. Кузнецкий	89.3	51.5	75.1	56.7
10. Кузнецкий	77.9	92.4	91.5	71.6
11. Ленинский	57.1	38.8	78.2	71.0
12. Маринский	60.4	40.2	61.2	52.5
13. Мыскинский	76.3	—	79.8	59.9
14. Прокопьевский	70.9	32.3	83.8	66.4
15. Таштагольский	88.0	—	67.7	56.8
16. Тисульский	54.8	38.5	72.2	57.0
17. Титовский	59.8	41.6	67.5	73.0
18. Топкинский	59.2	50.2	74.4	70.9
19. Тяжинский	71.9	50.9	80.6	60.0
20. Ч				

Социалистическое соревнование в честь Победы

29 норм в смену

Новые рекорды проходчиков

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ, 13 сентября. (По телефону). Забойщик участка № 5 шахты «Журикка» Петр Тюменцев 12 сентября в третью смену установил новый производственный рекорд на проходке подготовительных выработок. Работая по второму надежуринскому пласту, Петр Тюменцев дал 26 погонных метров ухода кенайского и вентиляционного штревков и сбоевых печей, выполнив сменное задание на 2,955 процентов. За смену тов. Тюменцев заработал 3,984 рубля.

В рекордной проходке горных выработок тов. Тюменцеву помогли начальник участка тов. Ниргев и главный инженер пласта тов. Мезинцев, которые составили точный график и обеспечили фронт работы.

В этот же день забойщик Илья Рылов, работая по проходке штревков и сбоевых печей, дал 25,5 сменных норм, заработав 2,909 рублей.

Второе перевыполнено задание смена горного мастера Воропаева.

Эти рекорды горняки посвятили германской Красной Армии, завершившей разгром японских агрессоров.

Подготовка энергетического хозяйства металлургов к зиме

На днях в зале заседаний Кузнецкого металлургического комбината имени Сталлина состоялось собрание производственно-хозяйственного актива по вопросам экономии электроэнергии и подготовки электрооборудования комбината к работе в зимних условиях.

— В первом полугодии этого года, — говорят главный электротехник комбината тов. Прокопшиц, — за счет проведения технологических и организационно-технических мероприятий наш завод имеет экономию электроэнергии в 2,121,370 киловатт-часов. В июле показатели по экономии резко снизились. Объясняется это тем, что, наряду с передовыми цехами, борющимися за экономию электроэнергии, есть цехи, которые систематически в месяцах в месяц имеют большую перерасход.

К числу лучших цехов принадлежат электросталеплавильные, прокатные цехи завода «Спецсталь», ТЭЦ, блокинг, тепло- силовой и ряд других.

Такие цеха, как коксовый, оба мастилевых, рельсобалочный и сталелитейный до- пустимо исключительно высокий перерасход против утвержденных удельных норм.

— Поэтому, — говорят тов. Прокопшиц, — необходимо всем начальникам цехов, технологам и электрикам обеспечить в этом году за счет технологических и организационно-технических мероприятий экономию электроэнергии в количестве не менее 7 млн. киловатт-часов. Начальники цехов и механики несут за экономию электроэнергии такую же ответственность, как и за выполнение государственного плана. В последние месяцы до конца года мы должны резко изменить положение с преступным расходованием электроэнергии и добиться в этой области существенных сдвигов.

По второму вопросу — о подготовке

Ликвидировать брак в работе транспорта

Безаварийная работа железнодорожного транспорта является основой всех его производственных успехов. Однако движением Топкинского отделения часто нарушают, а подчас прямо игнорируют правила технической эксплуатации — этот железный закон транспорта.

Число случаев производственного брака не уменьшается, а растет.

За 8 месяцев текущего года по вине движением допущено 38 случаев брака в работе, причем почти половина из составляют отправление поездов по неготовым маркирам и прием поездов на занятые пути.

Третья часть начальников станций Топкинского отделения имеет взыскания за нарушение правил движения поездов. О дежурных по станции, составителях, скептиках, стрелочниках и говорят нечего: нарушителей среди них набираются десятки.

Приведем несколько характерных фактов.

На разъезде 31-го километра был случай, когда маркируют для приема поезда был задан не стрелочнику, а практиканту, и поезд был принят на занятый путь. На станции Байкаль, маркируют для приема поезда был задан на один путь, а фактически поезд принял на другой путь. На железнодорожном транспорте существует порядок, как дежурный на станции должен отдавать приказы своим подчиненным на прием и отправление поездов. Есть

A. ЗАВЕЗЕНОВА.

определяющая форма устных приказов. Но находятся люди, которые все это игнорируют. Дежурный по станции 208-го километра Тиникой так задает маркируют для отправления поезда: «Стекла! Ванька! Нууу! Да, давай-давай, с четвертого на Польсево!».

Станций Кольчугино (начальник тов. Залуки) и Кемерово (начальник тов. Мищенко) являются решающими угленогрузовыми станциями отделения. Они же принадлежат, как мы странно, к числу станций, наиболее часто нарушающих правила движения поездов и производства маневров. На станции Кемерово вошло в систему производить маневровую работу при неполном составе маневровых бригад: во время формирования поезда на путях находятся либо один составитель без специалиста либо один специалист без составителя. Имел место случай, когда маневровый машинист куда-то отлучился, а помощник машиниста отказался управлять паровозом. Тогда роль машиниста вызывала исполнить составитель Козлов и переломал вагон.

Народный комиссар путей сообщения тов. Ковалев в своем приказе требует от всех комендаторов транспорта усилить борьбу со всяком родом нарушениями правил движения поездов. Этот приказ наркома должен стать программой действий для каждого командира движения.

M. KOVAL'.

день вечером греческие стрельбы по Кенинсбергу.

На следующий день греческие моторные лодки приблизились к албанскому берегу и обстреляли его из пулеметов.

Албанские военные части не отвечали ни на одну из этих провокаций греческих монарх-фашистских банд.

НОТА ЕГИПЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА О ВЫВОДЕ АНГЛИЙСКИХ ВОЙСК ИЗ ЕГИПТА

КАИР, 11 сентября. (ТАСС). Египетское правительство направило английскому правительству ноту, в которой настаивает на выводе английских войск из Египта и на объединении Египта с Суданом.

КУРСЫ ПО ПОДГОТОВКЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ХОРОВ

ЦК союза угольщиков было организовано в Киселевске курсы по подготовке руководителей хоровых коллективов для шахт Кузбасса. На курсах обучались горняки из Ленинска-Кузнецкого, Прокопьевска, Киселевска, Белово, Станичка, Программа курсов была рассчитана на 200 часов.

Руководитель курсов Михаил Петрович Суголкин и Аркадий Алексеевич Шишков много поработали над тем, чтобы участники получили необходимые знания.

Курсы закончились свою работу 5 сентября. Учащиеся получили необходимые знания по теории музыки, проработали репертуар, в который входят произведения советских композиторов, народные песни, хиты из опер русских классиков.

Выпускные экзамены свидетельствуют о большой работе как преподавателей, так и самих учащихся. Четыре человека — Волгина, Нина (Ленинск), Зарубина (Ленинск), Зоя Архипенко (Прокопьевск), Янкина (Прокопьевск) — получили отличные оценки.

B. КАЛЯСОВ.

ХОРОШЕЕ НАЧАЛО

В первый день нового учебного года довелось мне быть в школе № 1, г. Белово.

Школа не плохо отремонтирована, всюду чистота, на стенах приветственные лозунги — во всем чувствуется любовь рука преподавательского и обслуживающего персонала.

Занятия начались строго по звонку. Расписание занятий по всем группам соблюдало.

Директор школы смотрит все ли мальчики прописаны, как причесаны, застегнуты ли пуговицы на пиджаках. Каждая мельчайшая его интересует.

Большое впечатление производит прием в школу семилеток. Без шума, суеты за три минуты ребята разведены по классам. Звонок звонок. Урок начался.

Хорошо и приятно чувствовать, что коллектив педагогов и воспитателей школы с гордостью и любовью относится к делу воспитания молодого советского поколения.

A. ЯСИНСКИЙ.

Пятое заседание контрольного совета в Германии

КОММЮНИКЕ

БЕРЛИН, 10 сентября. (ТАСС). 10 сентября в Берлине состоялось пятое заседание контрольного совета под председательством фельдмаршала Монтгомери. Маршал Жуков, генерал Эзенхаймер и генерал Кейн представили соответственно Советский Союз, Соединенные Штаты Америки и Францию.

Первым вопросом повестки дня было обсуждение некоторых мероприятий по контролю передвижения германского населения из западных зон оккупации. Этот комплекс важных вопросов вместе с предложением маршала Жукова о вопросе о перемещении в Германию и распределении немецкого населения из Польши, Чехословакии и Венгрии передан координационному комитету для подробного изучения.

Далее контрольный совет решил, что водный и автотранспорт, а также прибрежное судоходство будет восстановливаться только в размерах, необходимых для удовлетворения потребностей оккупационных войск в других нужд союзников, а также для удовлетворения потребностей разрешенной германской мирной экономики.

Совет принял решение о межзональной торговле немцем, а именно, что каждый главнокомандующий, сохранив право запрещать передвижение из своей зоны в другие зоны товаров, в которых ощущается недостаток, издаст инструкцию с целью устранить насколько возможно все необходимые ограничения в межзональной немецкой торговле товарами и услугами.

Совет утвердил мероприятия по опубликованию информации о вопросах, обсуждаемых в контрольном совете, детали которых будут сообщены корреспондентам в Берлине.

Первое заседание Союзнического Совета по Австрии

КОММЮНИКЕ

ВЕНА, 12 сентября. (ТАСС). 12 сентября в Вене состоялось первое заседание Союзнического Совета по Австрии, на котором присутствовали в качестве военных комиссаров главнокомандующие союзными оккупационными войсками в Австрии: от СССР — Маршал Советского Союза И. С. Конев, от Соединенного Королевства — генерал-лейтенант сэр Ричард Маккрири, от Соединенных Штатов Америки — генерал Марк Кларк, от Франции — корпусной генерал Беттуар.

По просьбе своих коллег председателем заседания был Маршал Советского Союза Конев. В заседании принимали участие заместители военных комиссаров и их политические советники.

Было решено, что председатель Союзнического Совета по Австрии будет ме- няться через месяц, начиная с 15 сентября 1945 г.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена в составе советского, британского, американского и французского военных комиссаров.

Имея в виду неотложную необходимость экономического воссоединения всей Австрии, Союзнический Совет принял решение на 15 сентября 1945 г.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Члены Союзнического Комитета подписали обращение к австрийскому народу, официально обзывающее об учреждении Союзнической Комиссии и о том, что Союзнический Совет принял на себя верховную власть в Австрии по вопросам, касающимся Австрии в целом, начиная с 15 сентября 1945 года.

Совет утвердил новые повышенные нормы продовольственного снабжения города Вены, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Союзнический Комитет подписал обращение к австрийскому народу, официально обзывающее об учреждении Союзнической Комиссии и о том, что Союзнический Совет принял на себя верховную власть в Австрии по вопросам, касающимся Австрии в целом, начиная с 15 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Члены Союзнического Комитета подписали обращение к австрийскому народу, официально обзывающее об учреждении Союзнической Комиссии и о том, что Союзнический Совет принял на себя верховную власть в Австрии по вопросам, касающимся Австрии в целом, начиная с 15 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также межвоинскую комендатуру в гор. Вена, которые будут введенены с 23 сентября 1945 года.

Союзнический Совет утвердил исполнительный комитет Союзнической Комиссии по Австрии, состоящий из заместителей союзных военных комиссаров, а также